

《寻找郑州最烂的路》系列报道

伊河路一条路两个命运

工人路到桐柏路一段正在大修 桐柏路到华山路一段有钱再修

昨日下午,记者从中原区城管局市政所了解到,针对曝光的伊河路糟糕路况,市政部门打算分两段处理,工人路至桐柏路一段目前正在维修改造,桐柏路以西一段目前尚无维修计划。 郑州晚报记者 王译博 文/图

工人路至桐柏路段,正在拓宽改造

中原区城管局市政所表示,伊河路(工人路至桐柏路)一段交通压力太大,路段上有小学、农贸市场和众多商户,而现在的路面只有一组双向车道,根据市政府保畅要求,目前市政所正在对这一段的路面进行提升改造。

市政所介绍,目前,他们正在对该段道路的慢车道和人行道进行施工改造。

为了保障伊河路目前还能正常通行,施工人员先将原来的人行道围住,在里面将路面拓宽,拓宽后这段路将会像工人路以东的情况一样,除了快车道,还会有慢车道、绿化带、人行道,以前的单向路灯变为双向路灯。

慢车道和人行道改造完成之后,再修快车道,快车道会从现在的7米宽变为13米宽。

桐柏路以西路段,啥时有钱啥时修

同是伊河路,桐柏路以西这段路就没有那么幸运了,虽然很多大坑深坑都集中在这一路段,但这段路尚无提升改造计划。

中原区城管局市政所介绍,伊河路从工人路至华山路原属市管道路,但因为路面较窄,根据市政府相关文件规定,路宽25米以下路段移

交至区里管理维修,市政府会给予维修补助经费,但由于这笔修路的补助经费市政府迟迟没有下拨,因此,这段路一直没有提升改造计划。

“难道这里没有小学,没有市场,这里的畅通就没人管吗?”对此,附近居民意见很大。

但是,市政所表示,没有钱,他们也没有办法。



伊河路上的坑又深又大

帮人兑了30多亿汇票 他骗走7400多万元买了5辆车

站上被告席,他的血压高得吓人,两位医生全程“护驾”

欠债30万元借不来钱怎么办?赵飞(化名)想到了一个好办法,承诺大老板手中的汇票可以全额兑现金,实际上,他都是通过别人在银行支付至少3%的贴现利息兑换的汇票户。每笔客户的汇票他都要贴补进去一大笔钱。他一共给人兑现了30多亿元的汇票,窟窿大得无法填补,他干脆将他人的7400余万的汇票贴现后自己挪用了。昨天,在法庭上,今年39岁的赵飞一度血压太高,无法庭审,即便后来血压正常,两位医生也是全程陪护。

郑州晚报记者 鲁燕

A 怪事: 他贴钱帮人全额兑换汇票

2010年前后,因诈骗入狱的赵飞刑满释放。

出狱后他开起了出租车,想一边挣钱生活一边把先前欠的30万元债赶紧还了。可是,开出租只能维持生活,无法还清债务。

他找到朋友王阳借钱,王阳说他只有一张10万元的银行汇票。

曾干过业务员的赵飞有点兴奋:“这个我接触过,拿着汇票去银行兑现金,银行是要扣除几个点,也就是银行说的贴现利息。”

为了让王阳不吃亏,赵飞向王阳保证,他可以找人扣点,按票面全额兑现。

于是,他到上街区一家银行咨询汇款兑现的事,银行的工作人员随后给了一个董敏(另案起诉)的电话,说是可以找她兑现。

实际上,董敏当时按贴现利息市场价的3.2%给赵飞兑换了汇票,而赵飞回头给王阳仍是10万元。

“我欠他的钱还是没还上,还贴进去了不少,我只好想法子找别人要汇票兑现还钱。”

不过,赵飞的本事王阳心里从此有了数。很快,张伟给了他50万元的汇票,和上次一样,赵飞又找董敏兑现。

“这笔钱我没有给张伟,我先把这钱还了王阳的10万,之后又花了一部分。”

那怎么还张伟的50万呢?赵飞又开始以同样的借口,向他人借钱(实则借汇票)。

反复几次他都是找董敏贴现,后来,赵飞觉得问题来了,他不断地借款还款,再借钱再还钱,个人没有获得利息,反而多了一部分贴现损失。原来欠的窟窿不但没有缩小,反而越来越大。

B 兑换汇票赔了不少,可赢了个好“名声”

为了堵住窟窿,赵飞又想到了一个办法。

他说,他在借朋友汇票时发现,去银行兑换汇票,需要扣除贴现利息,“如果我对外说自己认识银行的人,能够贴现少扣点损失,那么有需要兑换汇票的人可以找我贴现,我就用一部分贴现的钱堵住先前的窟窿了。”

于是,他从一些大老板那儿拿到汇票后,再找到银行,银行会按当时的贴现点数兑换成现金给他。

后来,物价上涨,银行贴现点数达5到6个点,他还是按照对外承诺1个点的贴现点数,然后由他补上中间差额将钱给人家。

此时已十分清楚的赵飞,知道这样干下去

只会越干越赔。

没啥好办法,他只好先用别人的新钱来还旧钱,以后怎么办也不想。

于是,他找到同学王艳(化名),称银行有熟人,可以比市面低的贴现点数将承兑汇票兑换成现金,如果身边有朋友需要兑换汇票的,可以介绍给他,他可以给她好处费。

每介绍一个,赵飞都给王艳好处费五六千元。慢慢地,王艳就专门搜集需要兑换汇票的人,然后介绍给赵飞。

因为赵飞的“信誉”很好,再加上不断有人给赵飞介绍需要兑换汇票的大老板,很快赵飞也有好几位“线人”。

C 兑现30多亿,他骗走7400余万补窟窿买豪车

赵飞说,2011年2月,赵某通过王艳认识了他,听说可以低于市场价兑换汇票,“我给他贴现2亿多,光赵某从中获利就500万元”。

不过,赵某说,刚开始赵飞还能正常贴现,但兑现时间越来越长,开始三五天,后来,一到两个星期。2011年底,一个月兑现。2012年2月初,便不再兑现。最后一次,他给赵飞2532万元的汇票,按他的贴现点数,只兑现1180多万,还有1300多万没兑现。

孙某也是给赵飞介绍客户的人。

2011年4月,他把汇票给了赵飞,通过赵飞赚取手续费获利20多万。刚开始,赵飞也能按期兑现,但还有1066万到现在还没有兑现。

赵飞交代,从2010年夏天以来,他向人吹嘘自己的妻姐在银行工作,承诺以明显低于银行同期的贴现点数兑换持有汇票人现金,至案

发2012年年初,他陆续从王阳等8人那里骗取的银行承兑汇票有30多亿,其中的7424万余元的承兑汇票,他除了大量地贴补窟窿外,其余的买了5辆汽车,其中不乏宝马等豪车。

他说,后来之所以没办法堵住窟窿,是因为他的窟窿越来越大,所以后来拿了汇票兑现后干脆不给人家了。

谈及为啥做亏本生意?赵飞说:“我都是按市场价兑付的汇票,主要想以此来建立起好的‘信誉’,然后慢慢赚钱。”

名词解释:兑汇票贴现是指银行承兑汇票的贴现申请人由于资金需要,将未到期的银行承兑汇票转让于银行,银行按票面金额扣除贴现利息后,将余额付给持票人的一种融资行为。 线索提供 海明 逸鹏 进花

“倡导诚信、见证执行”开展以来全省执结案件6253件

**109名老赖被追责
17名老赖因拒执罪而获刑**

□郑州晚报记者 鲁燕

自5月7日起,全省法院“倡导诚信、见证执行”活动开展以来,共邀请各界代表见证执行案件739件,公布失信被执行人1074名,拘留669人,罚款400人,限制高消费222人,限制出境39人,移送公安机关追究刑事责任109人,以拒执罪判刑17人。通过上述措施,全省共执结各类案件6253件,为申请人执行款项8.57亿元。

法院公布的部分失信人名单

法人名称	法定代表人姓名	执行法院
河南省宝石化有限责任公司	薛峰	二七法院
河南坤美实业有限公司	周国明	高新法院
河南鸿城房地产开发有限公司	沈杭德	高新法院
河南国岩建设工程有限公司	卢天春	惠济法院
郑州兴盛花木有限公司	陈乾伟	金水法院
河南长城化学工业有限公司	冯跃	上街法院
郑州龙腾混凝土有限公司	夏旭东	荥阳法院
河南省高速快运实业有限公司	武文凯	管城法院
河南鼎诺物流有限公司	方敏	管城法院
河南普天混凝土有限公司	李世全	郑州中院

线索提供 志平 利萍 王帅

13岁少年 开着半挂车跑高速 交警罚了他不责任的父亲



这就是那个少年驾驶员。警方供图

□郑州晚报记者 刘德华

13岁的少年能够驾驶重型半挂车,你相信吗?估计多数人不相信这样的事实。然而,13岁的小高就在京港澳高速公路上驾驶起半挂车,结果被民警逮个正着。

6月17日15时10分,河南高速交警八支队辖区发生一起交通事故,就在民警勘察完现场准备撤离时,发现一辆货车从眼前经过,坐在驾驶位上的是一名稚气未脱的小男孩。

凭着多年交管经验,民警判断该男孩不可能有驾驶证,于是民警将该车拦下,请司机出示驾驶证。

面对民警的询问,一脸稚嫩的驾驶员满脸茫然,不知所措。

坐在副驾驶位置的男子见状只得向民警说出实情。

原来,驾车的小男孩姓高,2000年1月出生,13岁,焦作人,坐在副驾驶位上的是他的父亲高某。高某平时靠跑运输为生。小高从小不爱学习。高某就想让孩子早些子承父业,跟着跑运输。于是,高某经常在路途中教小高驾驶技术,没想到这次被交警发现。

按照相关法律规定,只有年满18周岁的人才能领取驾驶证。小高所驾驶的车型为重型半挂车,驾驶此类型车必须持有A2型驾驶证,A2型驾驶证更是需要驾驶员有一定的驾驶经验后才能考取。

最后,由于小高未满14周岁,依法不予处罚,民警责令其写出保证书,保证以后不再违法。同时,对高某将机动车交予小高驾驶的行为处以1500元罚款。

线索提供 布安景